Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Abruzzo



MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER CAPO CAMPO **MANOVRA PARCO PNA 2025**

Art. 1 – Oggetto della manifestazione di interesse

La presente manifestazione di interesse ha per oggetto la selezione di Capi Campo per la Manovra Parco PNA 2025, campo operativo organizzato dal Comitato Regionale Abruzzo della Croce Rossa Italiana, che si svolgerà nel periodo 02 agosto - 30 agosto 2025, con rotazione settimanale, nel Parco Nazionale d'Abruzzo, Lazio e Molise.

Il campo ospiterà un massimo di 40 persone (staff incluso)

Art. 2 - Finalità dell'incarico

Il Capo Campo rappresenta la figura apicale responsabile della gestione, conduzione e supervisione delle attività logistiche, formative, operative e disciplinari del campo. Coordina lo staff organizzativo e garantisce la sicurezza, il rispetto delle norme e il raggiungimento degli obiettivi dell'evento.

Art. 3 – Requisiti di partecipazione

Possono presentare domanda i Volontari della Croce Rossa Italiana che, alla data di scadenza della manifestazione di interesse, siano in possesso dei seguenti requisiti:

Requisiti minimi:

- 1. Di aver ricevuto nulla osta preventivo dal Presidente del Comitato di appartenenza;
- 2. Di aver conseguito il Corso per Coordinatore Attività di Emergenza (CAE);
- 3. Di aver conseguito il Corso di formazione per Preposti in materia di Salute e Sicurezza (SICPRE) o il Corso di formazione per Dirigenti in materia di Salute e Sicurezza (SICDIR)
- 4. Di aver già ricoperto incarichi di responsabilità in ambito campo, formazione, logistica o Emergenza.

Requisiti preferenziali:

- 5. Possedere buone capacità organizzative, gestionali, relazionali e comunicative
- 6. Esperienze pregresse come capo campo PNA.

Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Abruzzo

Iscrizione rep.n.64351 Registro Unico del Terzo Settore Sede legale: Via Bernardino Ramazzini, 31 - 00151 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006

pec: cr.abruzzo@cert.cri.it



Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Abruzzo



Art. 4 – Possibilità di proporre una propria squadra di lavoro

È possibile presentare una propria squadra di lavoro composta da:

- Segreteria campo
- Responsabile cucina ed eventuale staff cucina
- Responsabile infermeria
- Responsabile logistica campo

In caso di proposta di una squadra di lavoro verrà richiesta la compilazione dell'allegato B con l'indicazione delle singole figure. È possibile presentare la candidatura anche solo per alcune delle figure indicate.

Art. 5 - Modalità di candidatura

I candidati dovranno inviare, **entro e non oltre il 22 giugno 2025**, la seguente documentazione:

- Domanda di partecipazione (Allegato A)
- Curriculum CRI aggiornato, con evidenza degli incarichi ricoperti e attività rilevanti
- Lettera motivazionale (max 1 pagina)
- **Eventuali attestati o referenze** ritenuti utili (es. Istruttore di Protezione Civile, Operatore di Sala Operativa, Operatore Specializzato CRI in Logistica in Emergenza, Operatore Telecomunicazioni)
- Proposta squadra di lavoro (allegato B), se prevista
- Autorizzazione del Presidente del Comitato di appartenenza

La documentazione dovrà essere inviata all'indirizzo email: <u>abruzzo@cri.it</u>, indicando nell'oggetto: "Candidatura Capo Campo – Manovra PNA 2025".



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Abruzzo

Iscrizione rep.n.64351 Registro Unico del Terzo Settore Sede legale: Via Bernardino Ramazzini, 31 - 00151 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006 tel: +39 0862 - 25050

mail: <u>abruzzo@cri.it</u> pec: <u>cr.abruzzo@cert.cri.it</u>

Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Abruzzo



Art. 6 - Valutazione delle candidature

La valutazione sarà effettuata da una **Commissione Regionale**, che analizzerà le candidature secondo i seguenti criteri:

- Esperienza in ruoli similari (fino a 30 punti)
- Competenze specifiche certificate (fino a 20 punti)
- Qualità della lettera motivazionale (fino a 20 punti)
- Coerenza del profilo con le finalità della manovra (fino a 20 punti)
- Anzianità di servizio (fino a 10 punti)

Art. 7 - Esito della selezione

L'esito sarà comunicato via email ai candidati entro 7 giorni dalla scadenza della manifestazione di interesse. L'incarico è a **titolo volontario** e non prevede compensi economici.

Art. 8 - Disposizioni finali

La partecipazione alla presente manifestazione di interesse implica l'accettazione integrale delle condizioni in esso contenute. Eventuali modifiche o aggiornamenti saranno comunicati attraverso i canali ufficiali del Comitato Regionale.

La selezione del capo campo non comporta automaticamente la selezione della squadra proposta.



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Abruzzo

Iscrizione rep.n.64351 Registro Unico del Terzo Settore Sede legale: Via Bernardino Ramazzini, 31 - 00151 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006 tel: +39 0862 - 25050

mail: <u>abruzzo@cri.it</u> pec: <u>cr.abruzzo@cert.cri.it</u>